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DELOVNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
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Zadeva: Vabilo na Civilnopravno sodniško šolo 2021 – IZVEDBA NA DALJAVO

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju organizira letošnjo tradicionalno Civilnopravno sodniško 
šolo 2021 na daljavo. 

Ker je posamezni izobraževalni dan pri izvedbi na daljavo krajši in s tem manj obremenjujoč za 
udeležence, bodo nekateri prispevki nekoliko krajši, šola pa bo potekala šest dni. Šola bo 
potekala od 10. do 12. ter od 24. do 26. marca. 

V preteklem letu je bila šola zaradi epidemiološke situacije izvedena le v eni izvedbi; druga 
izvedba šola je bila odpovedana. V primerjavi s številom udeleženih v preteklih letih se je šole 
lansko leto udeležila le slaba tretjina tistih, ki jim je šola namenjena. Ker želimo, da so vsebine 
lanskoletne šole predstavljene tudi tistim, ki se šole niso mogli udeležili, bomo pri pripravi 
programa letošnje šole sledil vsebinski zasnovi programa lanskoletne šole.

Šolo bo vodila vrhovna sodnica dr. Mateja Končina Peternel.

Osnutek programa šole na daljavo usklajujemo s predavatelji in vam ga bomo posredovali v 
kratkem. Predvidoma bo posamezni dan šole potekal od 9.30 do 13.15.

Izobraževanje bo potekalo prek aplikacije Microsoft Teams. Za spremljanje in sodelovanje 
na šoli udeleženci ne potrebujejo nujno kamere in mikrofona na računalniku.
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Vljudno vas vabimo, da nam do 1. marca 2021 na elektronski naslov civilno.mp@gov.si
posredujete prijave za udeležbo na šoli na daljavo, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, 
delovno mesto prijavljenih ter institucijo, kjer je prijavljeni zaposlen. Prosimo, da nam 
navedene podatke posredujete v preglednici Excel.

Nekaj dni pred dogodkom bomo vsem prijavljenim posredovali natančna navodila za
spremljanje šole na daljavo.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je dr. Ines Budinoska, ki je za vse 
dodatne informacije dosegljiva na telefonski številki 01 369 57 43 oziroma elektronskem 
naslovu ines.budinoska@gov.si.

Vljudno vabljeni!

Dr. Tadeja Jelovšek
višja sodnica
direktorica   

Pripravila:
dr. Ines Budinoska
višja svetovalka     


